

佛子廉政

让“风清气正”之歌唱响矿区

政企联袂打造“同心”品牌

本报讯 9月11日下午,苍梧县统战部部长陈钧带领县统战部...

考察团一行认真观看了冶炼公司企业文化墙报,了解公司基本概况...

安全环保技改工作检查

本报讯 9月18日公司副总经理刘炜到河三选厂检查指导安全环保与技改工作。

在对河三选厂加工高品位矿流程的检查中,刘副总提出在进行高品位矿代加工时...

施工安全紧抓不放

本报讯 进入9月中旬,古益选厂基建工程进入全面冲刺阶段,多项工程先后开工。

9月,古益选厂选硫钢架棚车间、临时食堂、布袋式除尘工程、尾矿开发大护坡开挖及尾矿选硫浓缩工程先后开工建设。

古益矿食堂安装大型冷冻库

本报讯 9月25日下午,古益矿食堂在原食堂的仓库里安装大型冷冻库。

据了解,此大型冷冻库共有两间,分急冻间和保鲜间,其中,急冻间的空间约有21.3立方米...

古益矿食堂原来的仓库是一间约20平方米的水泥平房,一直以来,仓库是靠台式空调和柜式冰箱进行食物的保鲜和冷冻的。

冷冻库的投入使用后,将大大提高矿工员工的保健餐质量,员工们不仅能吃上新鲜的蔬菜,还能吃上品种多样的保健菜肴。

“双节”党员义工服务社区群众

本报讯 党员义工服务活动是公司创先争优长效机制活动之一,在国庆和中秋佳节到来之际...

党员们在佛子第二生活小区、佛子办公楼、河三矿区生活区、佛子矿区开展清洁劳动。

公司召开“职工小家”建设经验交流会

本报讯 9月14日上午,公司召开“职工小家”建设经验交流会,并组织二十多人到冶炼公司参观“职工小家”建设。

公司努力建设“职工小家”,增强车间职工归属感、凝聚力、向心力,发挥工会组织在建设“职工小家”中服务生产、构建和谐企业的积极作用。

翻开中国五千年的历史画卷,我们不难看到,凡是清正廉洁、务实为民的清官廉吏,总是受到百姓的崇敬与爱戴。

也许有人会问,我们只是一家企业,有必要把廉政、勤政提得那么高吗?要知道,一个企业里如果腐化成风,大官小官一个贪赃枉法,以权谋私,徇私舞弊,这样的“官”如何让人服众、让人“令从”?

易。如何把廉洁文化建设好,我认为,可以通过看、谈、写、思等方式,让广大党员、管理人员倡导为民、务实、清廉的优良作风,促进党群、干群关系和谐,促进公司健康发展。

三言两语话廉洁

1、放下贪欲

佛曰:人有三毒,贪嗔痴也。其中一毒为“贪”,是对于喜好的过分偏执。贪如火,不遇则燎原;欲如水,不遇则滔天。

2、多读勤思要清廉

几年来,我都坚持看电视新闻、阅读报纸及看书,无论工作多忙,每天都要抽一定时间把文章看看,特别是廉政建设的文章,学后深受受益匪浅。

个后勤班组的员工出现了抱怨情绪,这个抱怨的声音传到了矿领导的耳中,说是该班的班长克扣了员工的计件工资,致使员工在工作中出现了懈怠和不满的情绪。

为了使用工廉洁从业,加强矿山的廉政建设,古益矿党支部于2011年5月成立了廉洁督查小组。督查组每个月都会定期组织相关领导到后勤班组、工程队中进行督查。

易。如何把廉洁文化建设好,我认为,可以通过看、谈、写、思等方式,让广大党员、管理人员倡导为民、务实、清廉的优良作风,促进党群、干群关系和谐,促进公司健康发展。

3、认真履行监督职责

近日,我学习了纪监审岗位职责。结合本人工作,我觉得重新学习岗位职责,有利于关键部门人员保持清醒头脑,牢记宗旨,树立正确利益观,明确工作职责,摆正自身位置,认真履行自己的监督职责。

张洁

行处罚,确保廉政监督的开展。

2012年,党支部积极创新廉政文化建设形式,创办《古益矿简报》加强廉政建设。古益矿职工及工程队员工1000多人,思想参差不齐,做好政治思想工作任重道远,支部积极利用《古益矿简报》每期刊登警示教育案例分析,做到警钟长鸣,坚持以正确的舆论来引领职工的思想。

党支部定期组织领导干部开展廉政建设活动。每月定期开展座谈会、个别调查采访、工程队座谈会等形式了解员工心声,畅通信息渠道,加强信访监督,设立举报信箱,按程序处理来信来访,做到件件有落实,事事有交待。

张洁: (从厨房里伸头看看)回来了? 妻子:哦,哦,哦。 妻子:今天怎么这么迟才回家?干啥去了?

张洁:和财富建筑公司的贾老板去验收基建工程。 妻子:验收工程也不至于这么晚才回家,我担心死了,以为你出啥问题啦。

张洁:本来早就回来了,后来因为有事又折回去,所以就晚了。 妻子:啥事? 张洁:今天验收完后贾老板驾车送我回家门口,并送了一袋荔枝,说是他老家乡下的水果,我推不回去,只好收下,等他开车走后,我打开水果袋看看,你说咋看着?

张洁:咋着? 张洁:我发现水果下面压着一个信封,拆开来一看,里面是2000元钱,我马上打的返回贾老板的物业公司,可是已经找不着他了。

张洁: (丢下手中刚刚剥好的葱苗,走出厨房,眼睛瞪着丈夫伸出右手)快给我看看。 丈夫:不行!我要把钱退给人家。 妻子:退回去?你傻呀?是他自愿送你的,不要白不要!

张洁:不行!这可是贪腐行为。 妻子:你工资不高,小孩进幼儿园的人学费都没着落呢! 丈夫:工资快到账了,这个月我们省点就是。

张洁:你妈在乡下风湿病常发作,不用医治啊? 妻子: (看着妻子麻利的烹调动作,脸上露出欣慰的笑)

张洁: (看着妻子麻利的烹调动作,脸上露出欣慰的笑)

张洁: (看着妻子麻利的烹调动作,脸上露出欣慰的笑)

张洁: (看着妻子麻利的烹调动作,脸上露出欣慰的笑)

张洁: (看着妻子麻利的烹调动作,脸上露出欣慰的笑)

区唱响,有力地保证了企业和谐发展。

一个企业的督查廉洁行为,就像是一面明亮的镜子,把企业从内到外照个透,把握好了能从质上来改变一个企业的内外形象,能让企业的政令从上到下畅通无阻。相反,要是缺少这面镜子,就会黑暗一片,员工怨声四起、企业一片混乱,员工从事的工作也只是应付任务完成,而不会从长远的发展来考虑。

“问渠哪得清如许,为有源头活水来。”从源头上开展反腐倡廉,离不开廉洁自律的滋润和影响。让我们从每一件小事做起,立足自己的本职岗位,以务实的态度,勤奋的精神,廉洁的作风投入到公司的发展建设中去! (王平唐廷杰) (本演讲稿获佛子公司“扬清廉之风”演讲比赛二等奖,文中删节)

张洁: (看着妻子麻利的烹调动作,脸上露出欣慰的笑)

最喜欢吃的那道菜

赵冠雅

张洁: (看着妻子麻利的烹调动作,脸上露出欣慰的笑)

图片新闻



安全装置色彩管理

近期,河三选厂加强对主要设备与防护栏等安全装置的色彩管理,提高设备本身的安全性,确保设备安全运行和安全生产。

车间一瞥

烟化炉正常吹炼了

9月28日粗炼烟化炉再次开炉,虽然一个班次只吹炼了两炉,但这对烟化炉员工而言却是望眼欲穿。

上次开炉要追溯到今年4月份,后来中间仓布袋除尘器漏煤,员工们经常要钻进除尘箱内调整布袋,所以常常弄得一身粉煤。

正当大家准备再次开炉时,前床出问题,炉渣板结,电极无法将其熔掉。后来打前床炉时异常辛苦,但大家都挨过来了。

8月底正当大家满怀信心的试开炉时,发现热渣被引入烟化炉后中间仓却无法将粉煤送入炉子里。后来发现下煤球阀关闭不全,让仪表工调整后安装好。

开炉前准备工作再次做好后,前床又出现问题了,炉内温度不够,渣面开始结壳,而且愈趋严重,如其发展将会因结壳而再次打炉结。

重,如其发展将会因结壳而再次打炉结。为了抢救当前危情,车间领导决定更换电极。不久炉内电极处热渣开始翻滚了,随着结渣的不断熔化,大家都松了一口气,脸上也露出了笑容,因为不必再担心打炉结了。

9月28日早上10时,前床渣被顺利的导入烟化炉,当渣量逐渐增多盖过风眼时,中间仓操作员开启下煤球阀并缓缓打开平衡风,这时大家在中控室密切地观察着风口的情况。起先风口并无明显变化,难道又送不进煤进炉子里了!接下去的情况,操作员马上用钢管敲击仓壁,不一会儿风口往外喷了少许火花。此火一现,大家悬着的心终于放下来了,粉煤已经顺利进入炉子里了!接下来的吹炼过程非常顺利,至11时40分炉渣被放出。之后大家如法炮制又吹炼了一炉,最后炉渣被顺利的排空,此时大家脸上都露出了笑容。

这是时隔4个月烟化炉再次正常开启的第一炉,其意义非常重要,它稳定了员工们的情绪,它回报了大家的不懈努力,它更坚定了大家可以将烟化炉开好的信心。(王胜毅)

“五小”项目在冶炼开花

本报讯 目前,青工“五小”创新创效项目在冶炼公司遍地开花,今年,该公司团支部申报的“五小”项目达50多项,通过审核30项,占佛子矿业公司团委总申报的70%。

青工“五小”(即小发明、小革新、小改造、小设计、小建议)创新创效活动是华锡集团团委创办的一项青工成才项目,旨在让青年团员发挥自己个人聪明才智,为公司创效增益。自从开展活动以来,已为华锡集团公司节能降耗上千万元,效益非常可观。冶炼公司投产时间不长,各车间节能降耗空间巨大,亟待改进。

废旧钢铁招标出售

本报讯 9月26日下午,公司对河三、古益约500吨的废旧钢铁举行招标出售会,公司销售科、物监办有关负责人及相关人员参加了会议。

招标会上,来自梧州的四家废旧物资回收公司参与了竞标,最终,梧州

市报废车辆回收拆解有限公司苍梧经营部以2080元/吨最高价中标。本次招标活动不仅为公司腾出更多的清洁场地方便作业,而且将为公司带来较好的经济效益。(罗金)



《炉前工》贺琼/摄